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Podzimní zamyšlení nad budoucností -

ale i přítomností a tak vůbec

Napsal/a: Žirafka

Datum zveřejnění: : 5. 11. 2017 v 14:43

     Když tak koukám na Žirafoviny, nejsem zrovna spokojená, protože článků a je méně a méně. Ale
to neznamená, že bych méně a méně něco dělala, jenže den má jen čtyřiadvacet hodin a já jsem jen
člověk a tak je situace zatím taková, jaká je. Nicméně ctěnému čtenářstvu předkládám pár řádek na
vysvětlenou.

     Jak jsem psala, delší nepsání článků neznamená, že by se nic nedělo. Jen nějak nemám čas a ani
správnou náladu k tomu si sednout a sepsat povídání o tom, co se tak urodí. Od léta jsem dala
dohromady takový malý zdroj pro nabíjení automobilové navigace doma, voltmetr s posunutou
nulou, napsala jsem pokračování článku o měřících přístrojích, postavila jsem si dvouhlasý gong
podle staré KE a dneska jsem k němu dokončila napájecí zdroj a spouštěcí/oddělovací stupeň.

Obr. 1 – napájecí zdroj pro dvouhlasý gong.

Obr. 2 – napájecí zdroje pro gong, pohled ze strany spojů. Jedná se zatím o mou největší desku
vyrobenou technologií přenosu toneru z papíru na desku.

Obr.3 – krabička s konektory pro SoundBlaster Live!, pohled zepředu.

Obr.4 – krabička s konektory pro SoundBlaster Live!, pohled zezadu.

Obr.5 – fotka ze stavby zdroje pro nabíjení autonavigace.

Obr. 6 – stejný zdroj, jen trochu jiný pohled.

     Jenže jak jsem už říkala, nějak není čas to všechno sepsat do článku, ten pak několikrát přepsat a
publikovat. Naštěstí se blíží dlouhé zimní večery a tak budu mít více času být doma a věnovat se více
technice. Takže pokud budete ještě trochu trpěliví, tak se nových článků jistě dočkáte.

     A co tak jinak dělám? No čtu, chodím a jezdím po výletech, s kamarády chystáme další tábor,
snažíme se napsat kroniku tábora, také jsem často s neteřemi a užíváme si společný čas a příjemný
podzim. Ve všední dny také chodím do práce, protože penízků jest třeba, a protože nám velmi
šikovně „vylepšili“ dopravu, tak domů jezdím skoro o hodinu později než jsem jezdila dříve. Mezi
další aktivity patří i ta, kterou dost lidí veřejně nepřipustí, ale přesto se ji oddává, a to je prostě se
jen tak natáhnout k televizi, koukat na film nebo i vypnout mozek a koukat třeba na jednoduchou
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komedii. A ráda poslouchám muziku a hlavně ráda spím a toto roční období je na to jako stvořené.
No a do toho všeho ještě takové přízemní činnosti, jako vaření, uklízení, žehlení, praní a tak vůbec 

     Takže jak je vidno, nezahálím. Jen prostě nestíhám. Do budoucna se ale dívám s optimismem a
věřím, že nové články zase budou. Například ten o výpočtech předřadníků a bočníků má jedenáct
stránek. Napsala jsem jej jako pokračování článku, co vyšel v letní PE. Jenže jsem to asi přehnala a je
otázkou, jestli také vyjde. Zde na Žirafovinách vyjde zcela určitě, jen řeším problém s tím, jak
vysázet vzorce. To je skutečný problém, protože vkládat je jako obrázky se mi nechce a psaní
pomocí mnoha závorek je dosti nepřehledné. Musím to ještě promyslet, případně pokud bude mít
někdo typ na jednoduchý systém sazby vzorců na webu, tak budu moc ráda.

     Co tedy říci závěrem? Nenapadá mě nic rozumného, chytrého či dojemného. Takže vás chci jen
požádat o trpělivost, ono se to zase zlepší 

PS: Do toho všeho ještě řádí roboti, spameři, pomatenci a kdo ví kdo ještě další. Naštěstí se mi jejich
aktivita daří držet v nějakých rozumných mezích.
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